

«Золотое кольцо России»

В период с 5 по 10 марта в нашей школе идёт неделя по реализации 1 блока «Единое движение региона – в едином движении страны» областного проекта «Всей семьёй в будущее». 5 марта в 6 классе прошло мероприятие «Золотое кольцо России» по направлению «Я познаю Россию». Классный руководитель Агафонова Л.М. подготовила для просмотра презентацию, выставку книг и фотографий, рассказала учащимся о культурных ценностях, памятниках культуры и искусства, о ремесленном деле городов, входящих в состав «Золотого кольца». Учащиеся подготовили сообщения о городах Суздаль, Владимир, Кострома, Ярославль, еще больше раскрыв их значимость в истории страны. Ошкина Н.А. еще красочнее дополнила образ «Золотого кольца России», поделившись своими впечатлениями о городах, которые посетила во время своего отпуска. В конце мероприятия учащиеся получили брошюры о городах «Золотого кольца».



Учащиеся знакомятся с буклетами и книгами о городах «Золотого кольца России»



Агафонова Даша рассказывает о г. Костроме.